

**ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі  
Комунальна установа Сумської обласної ради «Центр матері та дитини»**

10 серпня 2023 року

м. Суми

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

**Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тимошенко Наталя Володимирівна;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Комунальна установа Сумської обласної ради «Центр матері та дитини», за адресою: вул. Герасима Кондрат'єва, 110, м. Суми.

Форма власності – комунальна.

**Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Медичної сестри – Нестерової Лариси Альфредівни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування*

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, продуктових магазинів, аптек, шкіл, дитячих садків, лікарні, зупинки громадського транспорту.

*Наповненість*

Місткість закладу складає 10 кімнат, кожна з яких розрахована на одну матір з дітьми. На даний момент у МКП проживає 6 осіб з числа ВПО. Серед них 2 жінки та 4 дитини (всі хлопчики).

*Вартість проживання:*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

Кімнати опалюються централізовано.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Гаряча вода постачається за рахунок бойлерів, але в душових бойлери вийшли з ладу.

Вода, від централізованого водопостачання, використовується для пиття та приготування їжі, так як встановлено додаткову систему фільтрації води.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії – відсутні.

#### *Харчування*

ВПО харчуються самостійно.

Наявна одна кухня, що оснащена електроплитою та духовою шафою, а також невеликим бойлером та холодильником. Також облаштовано окрему кімнату для вживання їжі.

#### *Гігієна*

Для потреб ВПО є 2 душові кабінки та 2 вбиральні, з яких на даний момент функціонує лише одна.

У МКП встановлено 2 пральні машини.

Прибирання кімнат загального користування здійснюють мешканці гуртожитку за графіком чергувань.

#### *Протипожежна безпека*

У закладі встановлена пожежна сигналізація та вогнегасники.

#### *Укриття*

Мешканцями застосовується правило двох стін або можуть скористатись укриттям, яке знаходиться поруч в будівлі школи.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

У МКП відсутні пандуси, проте, на даний момент, у закладі не проживають маломобільні групи населення, для комфортного пересування яких потрібне встановлення додаткового обладнання.

#### *Умови в кімнатах*

Мешканці проживають у кімнатах, що розраховані на одну родину (по 3-4 особи). Кімнати облаштовані меблями: ліжками, столами, стільцями, шафами.

#### *Дозвілля*

У гуртожитку є дві дитячі кімнати з іграшками. У дворі знаходиться дитячий майданчик.

#### *Послуги*

Психологічну підтримку отримували від Благодійної організації «Фонд «Пролісок». Діти відвідують заходи, які організовані благодійним фондом «Карітас Суми». У всіх ВПО укладені декларації з сімейними лікарями. Також у штаті закладу є медсестра. Усі ВПО в МКП, отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

#### *Освіта*

З першого вересня навчальний процес буде проходити у змішаному форматі.

*Працевлаштування*

Особи працездатного віку не працевлаштовані, так як здійснюють догляд за дітьми.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 1 особою.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

**Загальні потреби:**

- 1 бойлер, 1 мікрохвильова піч та 1 пральна машина;
- дитячі ліжка.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

**Сумській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення загальних потреб закладу у побутовій техніці та якісних дитячих ліжках.

**Головний спеціаліст відділу  
прав громадян, постраждалих  
внаслідок збройної агресії  
проти України Департаменту  
моніторингу додержання прав  
громадян, які постраждали  
внаслідок збройної агресії проти України**



**Наталя ТИМОШЕНКО**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Київській області**

**Владислав БІЛИК**